(公社)神奈川労務安全衛生協会 平塚支部・小田原支部 共催

有機溶剤業務従事者に対する労働衛生教育の開催について (H30年度第2回目)

昭和59年6月29日付基発第337号行政通達「有機溶剤業務 従事者に対する労働衛生教育実施要領」に基づく教育を下記の通り 開催いたしますのでご案内申し上げます。教育修了者には「有機溶 剤業務従事者労働衛生教育修了証」を交付いたします。

尚、本教育は、有機溶剤業務に従事する者に対する労働衛生教育ですので、<u>作業主任者の資格が必要な方は、別途、「有機溶剤作業</u>主任者技能講習」を受講してください。

□銀行振込

□横浜銀行小田原支店

□さがみ信用金庫駅前支店

名義人



記

1.	日	Ħ	寺	平成	3 1	年	1月	3 (日 ((7	k)		-	1 3	時 1	0 3	分~	~ 1 7	7 時	5 0	分				
2.	場	Ē	听	おた	ごわら	市	民交	流	ヒン	ター	-U1	ΜE	C)第	3 会	議	室	(小目	目原	市栄	町	1 —	1 -	2 7)
3.	内	7	容	1 2 3 4	作業 保 利 関 停	隻具 後溶	の使剤に	三用	方法	;		健康	管理	里		$rac{1}{1}$.	•	0 h 0 h 0 h 5 h							
4.	対	象者	者	有村	幾溶	削業	終し	こ就	ا ک	5と	する	5 6 0),	及び	バ現(に有	機	溶剤	業務	をに従	É 事	こして	ている	る者。	
5.	会	堻	專		一般	(非会	(員)	:	7	, 9	7 0) 円	(税	込、	テ:	キス	ト	、代 9 代 9 割引	7 2	2 円言	含む	,)			
6.	定	定 員 25名 (申し込み期間内でも定員になり次第締め切ります)																							
7.	7. 申込期日 平成31年1月21日(月)まで																								
8. 申込方法 申込書に所要事項記入のうえFAXにて下記にお申込みください。 (公社)神奈川労務安全衛生協会小田原支部 事務局 FAX 0465-24-5820 (TEL 0465-24-1753))											
※当教育および修了者台帳に関する目的以外に個人情報を流用することはありません。 ※申込み後の取り消しは、テキスト発注の関係で1月23日(水)までにお願い致します。 それ以後は、準備の都合上お受けできませんのでご了承ください。																									
* * * * * * * * * * * * * * * * * * * *																									
有機溶剤業務従事者に対する労働衛生教育申込書(1月30日)																									
事業場名																									
担当者 TEL FAX																									
	*		氏		4	Š			生生	年月	日		>	K		氏			名	1			生年	三月日	
		フリカ゛ナ					;	S·H						フリカ゛ナ				S·H							
		フリカ゛	· †				;	s·	Н						フリカ゛	t					S	• F	Η		
会	会費の支払方法 □当日持参 □領収証は事業場まとめて1枚発行 □領収証は受講者ごとに個別に発行																								

月 日振込予定(恐縮ですが振込手数料は貴事業場にてご負担下さい)

名義人 (社)神奈川労務安全衛生協会小田原支部

0 0 5 6 4 6 2

 $0\ 1\ 6\ 6\ 0\ 2\ 8$

神奈川労務安全衛生協会小田原支部

普通

普通